101 B PR E R it B RS @R g3 A B A R
LAEF AT A Y REES 2 AL 1 Y
A R
ﬁ P gy

T EBRF 3 pF
AL D TR TR E ¢ R IR E AR
v R (50 4)

(_‘)7‘ *’»‘#")ﬁg’ ]F/:é‘ E%;ﬁ 5,5—;3% FREELE B /ﬁi]}i};}@,,,;‘}; e 'mﬁé‘as 3

- 80370
- 8-1

T

,4"71\;55\'} IF@'_'F]Z s A A

-~ P EBEETERAS 5% 2 AP FEFFFE LA 2P RAEE S
RIFBO% e FIF T EBMAEE 2013 E SRR L > B 2013 &L
ﬁé%ﬂrﬂﬂﬁ@ﬁéJﬁﬂﬁoﬁﬂﬁ’¢$@ﬂﬁ%§ﬁﬁw§€ﬁﬁ
‘é ];\;ag/w\*grﬁg ,4 F’?fR,O (5/\)

P (S EFEA RO FE O FENE O RENE B HNEER BELAR
WY ARTA w4

2012 & & & 600,000 163,300 2,400 17,600 (400) 782,900 48,600 831,500

AT 50,000 50,000 50,000

A (15,000) (15,000) (15,000)

FEFERE 97,400 3,200 (14,400) (400) 85,800 21,450 107,250

2013 & & & 650,000 245,700 5,600 3,200 (800) 903,700 70,050 973,750

:‘%W?5>ﬂﬁl2931B¢?éﬁ%%%ﬁﬁ@?éw%mm Pnds F A
$550,000 ~ jii#+ £ % $250,000 ~ 2Ende § F $350,000 < - * 0T FatEE e
SIS onE i SN - Pg\m@g@jﬁmﬁgwm iR s 2 (54)
(1)%;:133% FAY ¢ 7 RF%E $50,000
(2) #+ gr* Pk > F - iR g2 3 {5 A £$300,000
(3)%;?&@% fF e 7 & #4271 £0$100,000 - # ¢ $30,000 #-2t— & |
Wm%ﬁEEgmmmmms EHRF UL FTRPLIEROP AR ERT -

GRERTRETREZFLEV I REROFIRGZRTRDEL G OF
BRI H Fla E A e T AT



[

F‘—‘\

80370
- 8-2

~

Poadfemisamfldlinsts s £ 8 XT £ A2 3FAsH/HRAS L

FE AR £ TR E $(3,000,000)

VERFASAHE 1,500,000
X (1,500,000)

T s A Hp PR AR A A 1,380,000
TR EJIE A #s g (540,000)
,@.guafﬂé i $(660,000)
X8 #3252 P2k £ AP B T A4 T

(1)X8 E:ﬂmz»;k 7&$720,ooo

(2)X8 & B A 7w #p PRIF = A #id $540,000

(B)iF ik & # B 37 5 45 5 0% /2 gl

(4):3 RAGFI &£ AFITIF 10% > 3 E FAFYHRMF 12%; X8 £ RI;-HF AT
AR N L 16%

(5)F 1 st T o 4ppRIr £ L5 10 &

(6)X8 # & & #5317 ik AL £ $480,000 » & ¥ ik £ $900,000

(T)X8 & a3z 2 @ 123 thyt & F A.$624,000 pEF # & & 4 v 0 230 7457
% 7+$624,000

RIT

O EE 27 X8 & BT E S AT e 4 (10 4)

OB[ 27 X8 & A kb & RFR AL - (54)

)

RO XLEF ME L PHENT AT

(1)32# B 3% % £ ¥ % 4($10,000,000 » i % ¥ 45 % $3,000,000 » # #p ;% §1
$7,000,000 - 14 F =5 frts R 0 7 fF 30%

2)1% 1p F 4 i@ %% 5,000,000 #inid fvh 0 & G 28510

(3)5 % 1 p e 25%‘?&»1%?,@»:33#&%& FHp 2R o T R RE22 30
P4 3@ %% 1,000,000 %% 210 * 1 p 5 400,000 % {7 & zupiig - 3 & o 7 X1 &
57 1p210" 1pToni 5830°57 1p 2 127 31 p Ty 5 $25

4)6 » 1p :rfw: 7 4%+ f 2 7 §.$10,000,000 & £ 6 7 1 p X L &
& 2$1,000 = & fi—lgg:;fsqw‘g W% 100 % o AR e iE 2 BRI PR D
i%: = 39, 157526 4% 6% 11 % 1 p 5 $4,000,000 o= & i $& 0 44

4\ 7 X1 & 7 Pl p HpfeT 2 'k T b5 2k e AL ) R HE AR ek

NPT RREESIRB S EPED]F RS0 R X2 E TP 1P R e

73 K 500,000 #enfy & o P % o X1 & 12 7 31 p ek iy 5 $32

Finaad XLELANE A 0@ (237 »2 &%= =) (154)



13« %'i 80370

:8-3

T A% AENX3ELY 1pEr»SERFPPERLESDF o A% A My

RERTHEF #1000 £@FTA - 3222 5 1$100,000 0 § »cfl % 3
50> L& fld 5 6% & & & KA L- % (12/31) - FE iﬁ“x3ﬁ12

31 p ARG LEEAMBTIE  SREMA £ K58$70000 f14 55 &

$3,000 - f X5 & & A ¥ EX £ EFM TR TEE > Bl A & R4 5 $100,000 0 12 1
FlAts 57 £$6,000 8 F L AR S A k@i iz Hlewery i

N

AECFFHZOPF T LR 2 A £ Z870,000 FHFAHF2Z Lo flL 558

fo#$3,000 > 3% & F X3 #E A S & A 28103546 X5 & 12 7 31 p X /= iF

b

LEFIEX S EMIRIRL S RREXAFF A MRFFIERS ”/F F o
WITERT ARG R RPN g~ (104)

T~ PIEAEEINA (50 A) g 1 7803
OM RIS - ERA GREd - B by gk AT Y SR P o
O 254 =424~ »P?*Zﬁél_péﬂt b AEEUE E e o AR Y R L IR A AP o

L (AR R SRR S AR - ) R RR BT A [ H LY
QNS €t SO e SR
) (el i 2 R R Y R B D 12 [P R
O 3 et RERPEFILL gl & BT SRR DR AR SRR A
B
OG- S 4 FfE FTE > & B REHEI S A

2 SR AT B o IR HAREL?

® [ by 5 [l i

P I PR R T g A LR B il
CTERN & e R BT = RN O T

O RFHAS 4 T ORI AR REIBE AL o e 5

OISR L SR I RN R S BRI S (E e

el



H« %i - 80370
- 8-4

3 PIZRMSX1&F 11 Al 1 ERE I F'&& F"f 4 \f[J l:/%’*‘ SIF1175 4 $720,000 - ZFL& E157:$929,736 -
2T BLE I £ 880,000 » BEEH 24 SRR F1I XL 12 7] 1 HEE ] P F0{$40,000 -
PRIV IR AR EL 1% = GEIHIR YR XL S L P A (TSI AR R R 2
($320,000 ()$218,232 (©$226,415 (0)$214,332

4 [ESE Y OXLE A U IERYY]$250,000 0 {1V E F PYF[25$456,000 » Hyy Ble D H[25$380,000 » i

T
25% » s} TS D $72,000 0 4 WHEF$2,000,000 ¢ [t (FH X1 g FTHIGED IRRLE A

&

2
(4)$1,581,000 (B)$1,486,000 ©$1,437,000 (0$1,342,000
5 THRTESAC R st » Tl HERL?
VYT BER SRS 2R BETA B Y B - P T heh £
73l
(B) -5 A RS e Y SRS AR [
(O 2 K2 R e L éﬂf?’ir/“ﬂé‘ E
P N R R L"E P H AR R e Eﬁgﬁ‘r/ﬂ
6 FTJ i E E, uaﬁa[pif? (sales and repurchase agreements ) ﬁlJﬁFﬁ%E QW RCE VS NI
L2
(O i B0 D L 7 (RS AR =TaTT) o (Al e 5 T RO 1
AURHTTERI U] » 5 AR e MRl o (1ol R A G O 4
[ZE T €7
OF-#8 Skl T ECY B > (Y SRR PR (590K TRV IR IR
D ) TF B A9 48 » T S R (RS s L
7fPIEFRT X2 F 1AL U AR B (AR o [ TR e i*’j%f%?
250 F’Jﬁ AR 18 ﬂﬁ = I"%ﬁﬁfﬁ'?fﬁ[“'J 12 F’Jjﬁ ° L';EUSJH PR T EE‘HE?I'FJ £l 50frr
WIS IV B e 27 PR R o [ V1 e X2 L P] L TR JSE S Rl
%” ﬁ s > T AR £ 1500 I‘Eﬁ  HIFF X3 F 51 PR o%?LF“%@*:B*EJF!i%E@(ﬁ é?ﬁ%’#]J$F3
5% > BNl X2 7 12 7] 31 f1ik- 4 PYf=E i FL (e 2

(4280 Fljﬁ (B307 ﬁﬁ ©294 Fjjﬁ (D322 FJJ%



10

11

12

13« %fi 80370
- 8-5

PR TiITE XL 12 7] 31 FIR SHSEPIRULS 4 45 400 R RIFHTEYS 150 fin - 5RO
FIUE S o SRS DR SR o PSS X2 5 LT LR AR £
(ERLAE e (f e ISR LD 2 7 (RS 450 fy7 - SR R E R (TR ey =
S%’Eﬂf@‘;‘w’if%’f““mé%gﬁ%ﬂﬁéﬁﬁgo PRI il X2 % 1 F) L EVE I SRR Y B
Ha %’ETEQ,
@270 Fy7 B1250 {7 (©150 {7 (DO 7

K BRBIT  BOR R TR IR T 59% - [[ AT 6% - 78l I
Fll 29% ~ B R A 3.5% o PR FIvRELE FEE i%ﬁ%ﬂﬂ% (kalE e
(4)2% ()3.5% ©5% (D)6%

TJ“ Herk fﬁmi' YA R
AT 2 VRGER T BRI R

(B R 2 IS 7 1L PR B R R T R
O= T4 I=1 F/J’/IJE@ETM'J?{ ] ES I Y
(D)7 it | [ ey 1

T

FIE = 2 B XL 12 7] 31 FIA5 4 55 700 Y < i I'Z"quxi[ﬁﬁ"ﬁié‘ﬁ%i%ﬁﬂ 36 HRVSIENHIRS >

(!

111100 47 vidfd - w2 il X2 4P L PTG ETENIEY S BEE R BRI R E

A A E'[E NS f%?f@i’ﬁé"[ﬁ’?’ﬂtﬁﬁé%?% 550 ﬁﬁ o Wi X2 & 12 F| 31 [ IR R L“glj e

o I IR 8 . P T B IS ] % 800 Pl - (SRR

FIPUE X3 5 2 7] 1 FUEIHPAL | 850 Py LV < FIREISR Flfe X3 2 2 ) 1 IR0 1 Flas & 4
S 2
W150 fi 7 B50 Fy7- ©250 fiy 7 (D300 47

N IEPEEY R R EAT N T I 2
CUREIEES S AN

B)) R FLFE T

(PR T FRR L L B oy s Y T ok
(D) F Ty HRER e B ERFTR 4 2



H« %/i - 80370
- 8-6

13 PIRERAT X2 59 F] 2 IS 20 pRCL ST o RjbEEE R ) i%#?ﬁﬁ me¢@1EP
$25,000 » P33 [ A A | f,?rmz,ooo ’ %’Iﬁ%‘“jiﬁ 20 i 57 Z[JH'.E[ RS A FE]E&¢
$6,000 - F[IF =8 X2 # 9 7| 2 | “IZE\?&T’/IJ " Preyik jsf,‘ﬁF—J?» = FF?]’;E{@H'.F%EWt VRBEIY Hak ) EEELL
(FEH£.$6,000 (B)F{|2:5$6,000
©11:.$18,000 (D) F{[#:$18,000

14 RS XLE LA L USRS 4 B (B R 200 FR 0 2 50 PR R
P e BN XL LA LU AR 2 Rl e A R 5 2000
(mﬁlﬂlﬂéﬁsmﬁﬁ,mﬁ7ﬂlpimmmﬁp’%ﬁw%jﬁiﬁ)ﬁ&#mﬁ
2 FI LRV o B L XL VAU 2 (R - IR SRR 10% ¢ & 2 iR R
FIRCEYH (2155 - BRI X1 # 12 7] 31 F1iE» R iR g8 isEn e 2
(412000 f4 7 (B)1500 f4 7 ©1625 fy (D)1600 f47

15 X3 & FIPIEII)$5,000,000 ff iy rﬂ@ﬂié&@ i U 5 SR > FRASGEITE e PSS
B FRE 5 F D GRS PEER - R 5 R ITR8500,000 FERALENY - 72 il
BRI 109%6HRIR P o P RIRS X7 50K - 1']$480,000 R HRSREPAS RN, - P12 il XT
Tl
(4)$20,000 2[4 F|7% (B)$480,000 #2 [ 3E} %
©F7#74"'/$1,000,000 (D7 E7"%*[$1,100,000

16 I FIIRSE] 91 ETR I (F17fi$10) 50,000 1 - 109k Ak = 1 ([1/fi$10) 10,000 42 -
R o S R SR 2 TR A 1$118,000 - L E SR HIPE TS AR 1
2P
(YF 1L EH1$30,000 571 F[$88,000 B IIE1EH1$29,700 + 571 7[$88,300
CF B/ 1EF)/$28,000 ; ?ﬁﬁﬂqgﬁ&%ﬂ$9opoo OFF I1E1571$36,000 + 57 1E7(/$82,000

17 FHCERT VRGN T B CREECHD - IR RV E Y i 5% 7
(050 B g S 55 BTy T

ORI OB i B T



18

19

20

21

A %’i - 80370
- 8-7

IR SY L& ¥ o7 B 20 FlA P R I{B FI3 F o B F IR [ £ $560,000 0 'R
FIES & 59$60,000 1V ESH (g ~ RS . l'ﬁ[ 3 FF Eﬁqmgﬁ Eyﬁ&n § R (i £5$500,000 > 7
APFIERT 2 ] $50,000 l%?ﬁﬁﬁﬂ?ﬁ%a‘a AP ETRIE E 2 e 1 FR$1,174,488 7T Bﬂﬁ
FlIAEL 15% > [ | = LG 6 = - H,ﬂ T LT R 12951 FT R (R £ 55
AEHLf111$1,236,504 » P12 FIFFURA L BT R VAR R (H5T) 1

Wi - AR 50,000 ®ff} : %%gr%ﬁpj 50,000
Off : %Fg%{ﬁ 618,252 (D)7 72T 1,236,504

N S XL IR X3 R PR QU T RS SRR o G R LS R
HiGE > ST = IR 2 8L 3000 l}i’ljﬁ R T RV FRRELREET, 2200 F‘Jjﬁ o B[Pl ERE T
(U™ IS YD 2400 Py o SN Fil™ LV FFIE AT 26% » JpHEIIATAT B el o
TG R R

Wify + FSHEHEL 450 Fi7 B * A 150 £y
Off + MEIAHRATE 150 7 O €7 JEFEARAL I 50 iy

VRS RIS XL 28 7 £ L F160E - RS R G il I P2 s - X1 7 7]
1 FI A VIS £ #151$8,500,000 0 7 {71 1$10,000,000 » RIRJi 5 [T 25 5 o SRR
’FE‘%%? fell’ | ”’Fﬁ’f/[“ D5 7]$80,000 fURL & R 3 F o GERSESIEIRGOR - T BIRVETHOY B o B
AT L 199,400,000 S ERRMIFIVRUS il > 20 K72 £ £5865,000 » I VELS il X1 12 7]
31 Elk'rLPEJPF“f?F@ Vifgjﬁ%’%@ Il '[F%ﬁﬁj&ﬁ?jﬁgjﬁﬁﬁﬁi

(A)$0 (8$300,000 (©$900,000 (D)$1,500,000

[UZS IR X6 IR AR > 2 RS X4 I FR LD ($560,000 » RFILHGE A o 7 R
VTR 57 9 F R JR1K5$56,000 < ) X4 ~ X5 ] F AR 57 ] F1$300,000 %$400,000 -

THRETHBRYS > b X4 =D %ﬁ?@}f‘éé » X5 B X6 F Vi fﬁ\'?-]fﬁ?ﬁ;%%f ’ ?%gzg;gzm fﬁ*‘?-’f
ZEREE T IR 2D ?

(41$356,000 : $512,000 (3$300,000 : $848,000

(©$804,000 ; $848,000 (D$804,000 ; $400,000



:3« %fi - 80370
- 8-8

22 IR FR AR o W AL S P E Y BOELRESHET » (R
OTEFHEY - BRAE100 Py FOUSH RGN ) iR - SORELRE 100 pi
TGS - BT 100 Fi7 - 7RISR - SURELRET 100 7
O E © GREET 100 f47 » TR BRGS0 - FUTELTES 100 7
D)Ty,ﬁw ;@Hﬂnﬁq;n %}%E, 100frr 7o I _q;rT” MFP wﬁﬁéfﬁf Iy= E«r@ Ry AR B = H CYRRfE JJ%ZJL%{;M
L) BT - BTELRES 100 fi
23 SRR R R |
(W7 CTERAER D
T A D
OIS T=HSH
DI SFRIFRE 2 80 B R @ LTI SRy CIRTEARET ey )
24 X1#FIPIFI]$3,000,000 [ fis Rkt pHE R o @R E L3 0 SR 3 TR - SRR
FRSITE - AUSIE I R 3 B R KB RITEACE © B0 TR L 10% - fiF 3
7 [-$100,000 LI « 12 il X3 % - | $110,000 G SRS FEI 7 2271/$110,000
T RAREIR © F) X3 XA IR RS k] 1$1$200,000 %2$300,000 - I X3 X4 £

B 2R T W)

(0)$134,134 7$300,000 (5$149,912 ¥°$224,868

(©$200,000 %*$290,000 (D)$200,000 %7$300,000

TS = T = S Lo fE SUPUSE ST > [ PR [ S, A HE =
25 BRI XL 12 5 3L F IR A {2 18 e

iy AE RIS

alid $480,000

(e 360,000

(R R L 15 &

AN TN ~ X1 =#F %jﬁ%‘ 77““[5?@ aéuﬁ_/e %Elﬁ,}

(4)$0 (B)$8,000 ©$112,000 (D$120,00



	甲、申論題部分：（50分） 
	不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在申論試卷上，於本試題上作答者，不予計分。 
	請以藍、黑色鋼筆或原子筆在申論試卷上作答。 
	乙、測驗題部分：（50分）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　代號：7803 
	本測驗試題為單一選擇題，請選出一個正確或最適當的答案，複選作答者，該題不予計分。 
	共25題，每題2分，須用2B鉛筆在試卡上依題號清楚劃記，於本試題或申論試卷上作答者，不予計分。 

